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Αθήνα, 28/3/2016

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Εκπαίδευση στελεχών της ΕΛ.ΑΣ σε θέματα Ιατροδικαστικής

Ολοκληρώθηκε με επιτυχία η εκπαίδευση προσωπικού των Υπηρεσιών της Γενικής Αστυνομικής Διεύθυνσης Αττικής, στην έδρα της Σχολής Μετεκπαίδευσης και Επιμόρφωσης της Ελληνικής Αστυνομίας, με αντικείμενο θέματα Ιατροδικαστικής και εκπαιδευτικό προσωπικό της Ελληνικής Ιατροδικαστικής Εταιρίας (ΕΙΕ). 
Είναι η δεύτερη συνεχόμενη χρονιά που πραγματοποιείται μία τέτοια διαδικασία, κατά την οποία μόνο φέτος συμμετείχαν περί τα 300 στελέχη σε δέκα εκπαιδευτικές σειρές. Σκοπός της εκπαίδευσης ήταν τα στελέχη της ΕΛ.ΑΣ να αποκτήσουν την απαραίτητη γνώση και κατάρτιση σε θέματα ιατροδικαστικής, προκειμένου να συνεχίσουν να ανταποκρίνονται με τον καλύτερο δυνατό τρόπο στα καθήκοντα τους.
[bookmark: _GoBack]Οι επιδόσεις των εκπαιδευόμενων ήταν άριστες, ενώ το πρόγραμμα για μία ακόμη χρονιά κρίθηκε ως πλήρως επιτυχημένο. Σε αποχαιρετιστήρια εκδήλωση προς τιμήν των εκπαιδευομένων, μεταξύ άλλων, τους επιδόθηκαν πιστοποιητικά σπουδών από το Διοικητή της Σχολής Μετεκπαίδευσης και Επιμόρφωσης, Ταξίαρχο Ιωάννη Χουζούρη, τον Πρόεδρο της ΕΙΕ, Ιατροδικαστή Γρηγόρη Λέων και άλλων Αξιωματικών της Σχολής και ιατροδικαστών.
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